
Podmínky přepravy
do zahraničí

   Podmínky pro přepravu balíků do zahraničí se liší v závislosti na místě doručení (Slovensko, Německo a Ostat-
ní země). Přeprava exportních zásilek se musí striktně řídit níže uvedenými podmínkami, v opačném pří-
padě mohou být k ceně přepravy účtovány vícenáklady spojené s dodatečnou manipulací. V krajním případně 
zásilka nebude přepravena vůbec.

   Příkazce se zavazuje v závislosti na charakteru obsahu přepravovanou zásilku řádně zabalit tak, aby byl její 
obsah zajištěn proti pohybu. Obal zásilky zároveň musí zajistit dostatečnou ochranu zejména pro křehké části 
obsahu zásilky. Zásilka nesmí ohrožovat další společně přepravované zásilky, použitý dopravní prostředek, 
skladové prostory zasílatele nebo prostředky mechanizující ložné manipulace.

Obsahem přepravované exportní zásilky nesmí být zejména následující:

   předměty a látky ohrožující lidský život nebo zdraví, jako jsou výbušniny, zbraně, omamné a psychotropní 
látky, hořlaviny, jedy, radioaktivní látky, žíraviny, plyny a kapaliny v tlakových nádobách apod.

   předměty a látky, které mají mimořádně vysokou hodnotu, jako jsou drahé kameny, drahé kovy, umělecké 
předměty, sbírky, bankovky, mince, aktivované platební a jiné peněžní karty a ceniny

   předměty a látky, které podléhají změnám teploty, jako jsou rychle se kazící zboží, zdravotnický materiál (krev-
ní vzorky a deriváty), živé rostliny apod., živá zvířata, pozůstatky lidí a zvířat apod.,

   předměty a látky lehce poškoditelné i za předpokladu dodržování pokynů pro zvláštní manipulaci se zásilkou, 
jako jsou sklo, tekutiny ve skleněných lahvích, zrcadla a sanitární zboží apod.

Specifi ka pro jednotlivé destinace

PPL Export Slovensko

   Přepravujeme zásilky s max. váhou do 50 kg. Zásilka musí být manipulovatelná jednou osobou. 
   Zásilka nesmí překročit ani jeden z těchto rozměrů: nejdelší strana 200 cm, součet obvodu zásilky a nejdelší 

strany 300 cm. 

PPL Export Německo

   Přepravujeme pouze zásilky ve tvaru balíku v kartonové krabici bez strečové folie a provázků apod.

s max. váhou do 30 kg. Zásilka musí být manipulovatelná jednou osobou.
   Zásilka nesmí překročit ani jeden z těchto rozměrů: délka 120 cm, šířka 60 cm, výška 60 cm a zároveň součet 

obvodu a výšky zásilky nesmí přesáhnout 300 cm.
   Pro zásilky do Německa jsou stanoveny i minimální rozměry: šířka 15 cm, výška 1 cm, délka 11 cm. 

PPL Ostatní exportní země

   Přepravujeme zásilky striktně ve tvaru balíku bez strečové folie, s max. váhou do 30 kg.
Zásilka musí být manipulovatelná jednou osobou.

   Zásilka nesmí překročit ani jeden z těchto rozměrů: délka 120 cm, šířka 60 cm,
výška 60 cm a zároveň součet obvodu a výšky zásilky nesmí přesáhnout 300 cm.



Podmínky přepravy
do zahraničí

Balení

   Přepravní obal musí odpovídat hmotnosti zásilky a chránit ji během přepravy. Uvnitř by měla být zásilka zabezpeče-
na proti pohybu a vyztužena. Veškerá víka a otvory obalu musí být zabezpečeny tak, aby nedošlo k jejich otevření. 

   Kvalitní zabalení zásilky minimalizuje pravděpodobnost jejího poškození. Výplň funguje jako ochrana proti nárazům 
a vibracím, vymezí pohyb a volný prostor, oddělí jednotlivé výrobky od sebe a stává se deformační zónou.

 

   V žádném případě není možné jednotlivé zásilky k sobě svazovat. 
Takto svázané zásilky neumožňují manipulaci řidičem, pohyb
po válečkové dráze a hrozí její poškození, případně roztržení svazku.

Zboží

 Při poškození přepravního obalu nedošlo

vzhledem k deformačním zónám a výplním
k poškození zboží.

Při poškození přepravního obalu došlo

vzhledem k nedostatečným deformačním 
zónám a výplním k poškození zboží.

Zboží

přepravní obal s výplní

a deformačními zónami

přepravní obal

bez výplně

a deformačních zón

Přeprava pneumatik na Slovensko

   Přeprava pneumatik je do zahraničí možná pouze na Slovensko, kam lze přepravovat max. 2 pneumatiky 
bez disků, a to v pevném svazku nebo v kartonové krabici.


